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Geometri tahtasi, temel geometrik kavramlarinin égretilmesinde yardimci olmak igin kullanilan bir aragtir.
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Esra yukarida verilen geometri tahtasinda bir dikdortgen olusturmustur. Civilerin tahtaya ve birbirlerine olan uzak-
liklar! esittir.

Geometri tahtasi kare seklinde olup bir kenar uzunlugu 1 m olduguna gére geometri tahtasinda olusturu-
lan dikdortgenin gevresi kag m’dir?
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Saglk Bakanhginca Covid-19 salgini sonrasi normallesme surecinde alinan tedbirler dogrultusunda magazalarda
calisanlar ve musteriler de dahil olmak lizere 4m? lik alanda 1 kisi olacak sekilde diizenleme yapilmistir. Bu kurala
gOre magaza kapilarina is yeri kapasite bilgisi yazilip asiimistir.

Asagida dikddrtgen seklindeki bir magazanin dstten gérindma verilmigtir.

21
2 m
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Bu magazaya asilacak kapasite bilgisinde galisan ve miisteriler dahil ayni anda en fazla kag kisinin bulu-
nacag yer alir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13
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Yukarida verilen gember bigimindeki bir tel Gzerine yapistirilan pullarin Gzerine rasyonel sayilar ile toplama, bol-
me, ¢ikarma ve ¢arpma islemleri yapilmistir. 4 farkli bélgedeki sayilardan biri segilip saat yéninde verilen islem-
lerden Ugu sira ile yapilacaktir.

4 numaral boliimdeki sayi segilerek saat yoniinde devam edilince sonug kag olur?
A)1 B) 2 C)3 D) 4

4. Asagida bir tahtanin es pargalara bélinmesiyle elde edilen bir oriintu verilmistir

1. adimdaki tahtanin boyu 1 metre ise, 21. adimdaki tahtalardan birinin uzunlugu kag metredir?

A) <1§>22 B) (15)21 0 (17>20 D) (,%)19
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a ve b birer pozitif tam sayi olmak Utzere;
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seklinde bir tanimlama yapilmigtir.

1 3 1
Buna gore, N - N h'e \A igsleminin sonucu kagtir?
1

A) 3 B) -1§ C) -% D) %
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Sayi dogrusu Uzerine yerlestirilen kartlara % ,m2," 2% )1 % , =1 % ve % sayilari dogru bir sekilde yazilarak
yerlestirilmistir.

Buna goére B ve E kartlarina yazilan sayilarin toplami kagtir?

A -% B) % C) -1 D) &

http://diyarbakirodm.meb.gov.ir




DIYARBAKIR
‘ 0 1

g '\,
(‘7?@ %) ‘&\@&-Q’
Bl eyt

7. I. Adim

II. Adim
x> /\
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Yukarida verilen islem semasinin I. Adiminda 1’den kug¢uk pozitif rasyonel sayilar yazmaktadir.

Buna gore, sonu¢ kisminda yer alan yildiz seklinin iginde yazan sayi asagidakilerden hangisi olabilir?

A)0 B) 5 C) 1 D)%

Yukarida kirmizi isikta duran otobiis ve taksiden taksinin uzunlugu 2g metre olarak verilmistir. Otobiis

5
taksiden 0,21 metre daha uzun olduguna goére otobiisiin boyu ka¢ metredir?
A) 2,51 B) 2,73 C) 2,81 D) 2,93
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2 metre

21 adet

Uzunluklari 2 metre olan kovalardan birinin uzunlugunun %' U kadari diger kovanin igine girecek sekilde ic ice

gegiriliyor.

Buna gore, i¢ ice gegirilen 21 adet kovanin toplam uzunlugu ka¢ metredir?
25 29

A) 4 B) 12 C) 5 D) 17

- g

Geniglikleri ayni aralarindaki mesafe % m ve %m olan agaclar dikilmigtir.

Yolun karsi tarafina aralarindaki mesafe 61_0 m olan kag agag dikilir? (Agaclarin genisligi ihmal edilmistir.)

A) 86 B) 63 C)43 D) 22
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1. 0
(%) = % ve (0,08)" = % olduguna gére 0° ifadesinin degeri hangisidir?
A)6 B) 7 C)8 D)9

18 24

Koridor oyunu gocuklara yonelik zeka gelistiren bir oyundur. 81 karelik bir oyun platformu tizerine kurulan oyunda
her oyuncunun 10’ar adet “engel” adi verilen tasi ve “1”er adet piyon adli tagl bulunmaktadir. Oyunda amag engel-
lere takilmadan rakibin bagladidi ilk siradaki 9 kareden birine ulagmaktir.

Verilen koridor oyunun platformu 81 kareden olugsmaktadir. Her bir kare birbirine es ve bir kenari 11_8 metredir.
Kareler arasindaki mesafeler es olup her biri arasindaki mesafe 21—4 metredir.

Buna gore, bu oyun platformunun alani ka¢ metrekaredir?

1 25
A) 2 B) 3 Cs D) 36
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14. Bir guval findik 5 es blyUk posete dolduruluyor. Bu blyUk posetlerden bir tanesi 4 kligik posete doldurulurken

bunlardan 3 tanesi dokuluyor.

Buna gore bir guval findigin dokiilmeyen kismi tiim guvalin kagta kacidir?

3 3
A) B) 20

17 57
C) 20 D) 50

YAYIN KURULU

Hakkan GULOGLU

Silvan Saribugday imam Hatip Ortaokulu

ilhami TUNC Kayapinar Sht. Jandarma Ustegmen Tevfik Pehlivan Ortaokulu
Taner AKSIT Baglar 700. Yil Ortaokulu
Serdar AFSIN Yenisehir Ali Emiri Ortaokulu

Mustafa TURKMEN

Egil Sehit Ahmet Ece imam Hatip Ortaokulu
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